



В Архангельске два музыканта предстанут перед судом за публичное исполнение песни экстремистского содержания

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие в отношении двух музыкантов- жителей областного центра, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение в обществе ненависти и унижение достоинства группы лиц по признаку национальности и принадлежности к одной из этнических групп, совершенные публично).

По версии следствия, в мае 2015 года во время выступления обвиняемых в музыкальном клубе они исполнили песню, в словах которой содержатся унизительные характеристики и отрицательные эмоциональные оценки одной из этнических групп.

В ходе расследования уголовного дела по видеозаписи песни, сделанной во время выступления, проведена психолого- лингвистическая экспертиза, согласно выводам которой в представленных видеофайлах содержатся признаки унижения человеческого достоинства по признаку национальности и возбуждения вражды (ненависти, розни) по отношению к указанной группе лиц.

В ходе допросов в качестве подозреваемых и обвиняемых подследственные свою вину признали, раскаялись в содеянном. Также они пояснили, что песня была написана давно, когда они увлекались национальной идеей русского общества, и ранее публично не исполнялась.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных Региональным управлением ФСБ России по Архангельской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Октябрьский районный суд г.Архангельска для рассмотрения по существу.

06 Марта 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1105827>